



EP 51 Rapid S

Smola za utiskivanje i injektiranje

Pravne i tehničke napomene: Prilikom ugradnje naših proizvoda potrebno je obratiti pozornost na važeće tehničke listove, držati se općenitih kao i specifičnih regionalnih normi i preporuka pojedinih nacionalnih strukovnih udruga.

Područja primjene: Jako zatvaranje pukotina u estrisima, betonskim površinama i fugama. Može se upotrijebiti i kao visokovrijedno vezivo za posebne mortove. Za jako zapunjavanje pukotina u estrihu, popunjavanje betona i morta te kao visokovrijedno vezivo za posebni mort npr. za sidrenja.

Svojstva:

- Otpornost na kemikalije
- Brzovezujuće

Ugradnja:



Tehnički podaci	
SAP šifra:	2000149273
Vrsta pakiranja	
Jedinica po paleti	12 Jed/kut.
Količina u jednom pakiranju	1 Kg/jed.
Boja	transparentna
Vrijeme ugradnje	pribl. 30 min
Temperatura podloge	> 10 - < 25 °C

Sastav:

- Vezivo na bazi epoksidnih smola
- Dodaci za poboljšanje obradivosti

Uvjeti obrade: Za vrijeme obrade i sušenja temperatura okoline tj. podloge ne smije pasti ispod +15 °C. Sve do potpunog sušenja materijal treba štititi od mraza, prebrzog sušenja (direktnih sunčevih zraka, vjetra) i naknadnog provlaživanja (kiše).

Priprema podloge: Pukotine moraju biti bez prašine i prljavštine. Na lagano vlažnoj podlozi moguće je injektiranje.

Priprema materijala: Komponente A+B izmiješati do nastanka homogene mase pomoću prikladne miješalice (smanjeni broj okretaja). Kod primjene kao specijalni mort potrebno je zamiješati RÖFIX EHK s kvarcnim pijeskom (udio pijeska do 50%) do postizanja željene konzistencije.

Ugradnja: Ugradnja smola za utiskivanje vrši se injekcijskom tehnikom u području visokog i niskog tlaka pri čemu se treba obratiti pozornost na uvjete rada na gradilištu tj. na ono što se želi postići.

Upozorenja: Detaljne upute možete potražiti na posebnim sigurnosnim listovima svakog proizvoda. Prije upotrebe obavezno pročitati sigurnosne listove.

Upute za ugradnju: Ne koristiti materijal iz već otvorenih, starih pakiranja i ne miješati s novim materijalom. Sanirane pukotine u još svježem stanju posipati kvarcnim pijeskom.

Skladištenje: Skladištiti dobro zatvoreno, na hladnom, zaštititi od smrzavanja. Rok upotrebe: najmanje 12 mjeseci.



EP 51 Rapid S

Smola za utiskivanje i injektiranje

Opće napomene:

Ovaj tehnički list zamjenjuje i poništava prethodna izdanja istoga.

Podaci sadržani u ovom tehničkom listu u skladu su s našim sadašnjim tehničkim i iskustvenim saznanjima.

Podaci su pažljivo i savjesno obrađeni, međutim, oni nisu jamstvo za točnost i potpunost istih, niti su odgovorni za buduće odluke korisnika. Podaci, sami po sebi, ne stvaraju nikakvu pravnu niti bilo koju drugu sekundarnu obvezu po bilo kojem naslovu. Podaci ne oslobađaju korisnika od obveze da osobno provjeri prikladnost proizvoda za upotrebu koju mu je korisnik namijenio.

Naše proizvode i sirovine podvrgavamo kontinuiranoj kontroli kako bi osigurali kontinuirano visoku razinu njihove kvalitete.

Za sva vaša pitanja u svezi primjene, ugradnje i prezentacije naših proizvoda na raspolaganju su vam naši prodajno-tehnički savjetnici.

Ažurirane tehničke listove potražite na našoj web-stranici www.roefix.hr ili zatražite u našim poslovnicama.